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Standard tuning
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Boom-Chick Workout

Roland Kalus

Nur Wechsel-Bass auf die Viertel (erster Ton immer Grundton des Akkordes)

A 1
)7 A /I || ) ) Il |
y Gk 3 | Ol I I i |
[ 4. Y /B | OO I I g |
ANSVALS 3 o P 1 |
oJ - —_
X
PM.-------——— - --mm - oo - 4
-
| B .
A
o) O 2 2 n
| =) 9
3
A2 Dito, nun Akkord auf die 1 3 Dito, nun Akkord auf die 2
)7 A || ) ) |I| [#10 ) Il |
y .4 ID [ [ R 2/ [ i |
(e - I I Tl =0 I o |
ANSVAN i P P T P 1 |
J = o @ =
@ @
PM.-——------ - - oo oo o B
0 0
T 1 1
| . A Bl 10 . o
Jiy 0 0
[} ® A 2 2 ‘||l A 2 2 hd
| = e O
3 3
A4 Dito, nun Akkord auf die 3 5 Dito, nun Akkord auf die 4
)7 A || ) ) THT ) Il |
y .G | CI I I o) O I i |
[{.» W | I [ I o) §Om| I g |
ANSVAN o o | P 1 |
J < - & - E
[ X
D B e it k|
0 | 0
T1- 1 Bl 1 1 :
A 0 | 9
Sl |0 2 2 ol 1o 2 2 ]
| =] B I 9
3 3
Dito, nun Akkord auf die 1-und Dito, nun Akkord auf die 2-und
6 1 7 2
A | I —_— | 1
O I I 1 | Ol I I o |
%)v 1] -JI- P P o 1| .dl. P V P 1 |
@ @
P.M PM.-----------— - mmmm oo B PM.------------ B
0 0
T 1 bt
S | 2 2 ol 1 2 2 "
o 9 (o)
3 3
A S Dito, nun Akkord auf die 3-und 9 Dito, nun Akkord auf die 4-und y
. I | . .
(e |I|: I i ! E I - I I bﬂ
ANSVAN P et P 1§ - P P et 1 |
J < - v < - v
X @
PM.--==-mmmmmmmmm oo B P M- m == m o e B
0 0
T 1 I 1
S | 2 2 Al 1 2 2 n
| =] 9 I 9
3 3
2020 - www.rolandkalus.de 1/2

All Rights Reserved - International Copyright Secured



Akkord auf 2 und 3-und

Akkord auf 1 und auf 2-und
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